

阳春三月初，人间花锦簇。暮春时节，繁花绽放，生机盎然，上巳节、花朝节等充满深厚文化内涵和丰富礼仪习俗的传统节日，如今受到越来越多都市年轻人的青睐。

世博源前，身着华服的青年展示翩跹舞姿；九曲桥畔，春日装扮的花神演绎赐福祥瑞。弈棋、投壶、簪香、点茶，沉浸式体验古人风雅；作诗、添绿、赏红、寻蝶，传统习俗成为时尚有趣的互动场景。都市青年徜徉在国风雅韵中，深层体验优秀传统文化带来的身心愉悦和美好自信。

历史传承与时代潮流融合共生，传统节日被赋予现代内涵，不仅“活”起来，更是“潮”起来、“火”起来，给这个春日更添风雅浪漫气息。



▲豫园花朝节开启国潮新场景，百年九曲湖心巨型牡丹装置美轮美奂。  
本报记者 袁婧摄



▲小朋友盘发上花卉造型的发簪精美雅致。  
本报记者 袁婧摄



▲花仙子装扮的青年手提花篮走在古建筑群中，与游客互动。  
本报记者 袁婧摄



▲华服爱好者在中华艺术宫前展示传统服饰之美。  
本报记者 袁婧摄



▲上巳节当天，华服爱好者齐聚世博源互动交流。  
本报记者 范家乐摄



▲来自白俄罗斯的华服爱好者体验非遗点茶技艺。  
本报记者 袁婧摄



▲沪上高校社团带来精彩的国风演出。  
本报记者 范家乐摄

## 徜徉国风雅韵， 共赴春日好时光